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　春陽の候，皆様におかれましては益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。
　さて，過日お願いいたしました学校教育活動評価につきましては，回収のご協力に心より感謝申し上げます。
皆様のご意見を拝見しまとめました。子ども達の健やかな成長を願って真摯に受け止めまして，職員会議を
通して共通理解し今後の参考にしてまいります。来年度の計画立案に生かしていきます。
　ありがとうございました。
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子どもは，学校へ行くのを楽しみにしている

子どもは，あいさつや言葉づかいがきちんとしている

子どもは，友だちと仲良くしている

子どもは，登下校の交通安全に気をつけている

子どもは，家庭で予習復習の学習に取り組んでいる

子どもは，きちんと宿題をやっている

学校は，一人ひとりを大切にした授業を行っている

学校は，児童の健康や体力の向上に取り組んでいる

学校は，行事などを通して児童の豊かな心を育てている

学校は，児童の安全対策に積極的に取り組んでいる

学校は，児童や保護者の相談に応えている

学校は，教育方針や子どもの様子を保護者に伝えている

学校は，地域との連携を図っている

保護者として，学校やPTA，地域に協力している

懇談会や「子育て広場」等に進んで参加している

保護者 よく まあまあ できている あまり できていない
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児童は，明るく元気に学校生活を送っている

児童は，あいさつや言葉づかいがきちんとしている

児童は，友だちと仲良く過ごしている

児童は，安全に気をつけて生活している

児童は，意欲的に学習に取り組んでいる

児童は，きちんと宿題をやっている

児童一人ひとりを大切にした授業を行っている

児童の健康や体力の向上に取り組んでいる

行事などを通して児童の豊かな心を育てている

児童の安全対策に積極的に取り組んでいる

児童や保護者の相談に応えている

学校の教育方針や子どもの様子を保護者に伝えている

地域やボランティアとの連携を図っている

保護者は，学校やPTA，地域に協力している

学校とPTAは，連携して家庭教育支援をおこなっている

教職員
よく まあまあ できている あまり できていない



〈学校教育で身につけてほしいこと（身につけたいこと）〉
　保護者の願いで一番多く挙がったのが，「人間関係能力」でした。良好な友だち関係だけでなくコミュニ
ケーションの大切さを身に付けてほしいと願っています。この学童期には，子どもの話すことをよく聞き，子ど
もの「自立」を目指し話をしてあげることも大事です。そのため，学校・保護者・地域の連携がますます重要と
なります。児童の願いは，漢字や計算の基礎学力と体力づくりという結果となりました。
　この結果より，来年度の本校の教育指針及び児童像「目指す子どもの姿」の策定に着手いたします。

　〔考察及び今後の取り組み〕
・挨拶や適切な言葉遣いについては，課題も見られました。なお，教職員の共通理解を図り，具体化してい
きたいと思います。さらに，小・中連携した児童会を中心に代表委員会の取り組みを支え，大人も手本とな
るように地域の方々にも広げていきたいと思います。
・家庭学習の重要性については，各学年の発達段階に応じてリーフレットを配付しましたが，今後も全体説
明会や懇談会において，継続していく大切さを訴えていこうと思います。
・学校行事や児童の日常の様子を伝えることに関しては，さらに，情報提供のプリントや学年だより・ＨＰ等
について，具体的な改善を図っていきます。「東っ子ニュース」の更新については，さらに努めていきたいと
思います。
・また，本校では「子育て広場」という家庭教育支援の場と推進する良い機会が設けられています。講師の
先生のご紹介・講座内容等積極的に広報していきたいと思います。
・集計結果以外にもいくつか教職員のことや環境施設整備等ご意見がありましたが，子ども達のために，
私達も保護者をはじめ関係機関・地域の皆様の協力をいただきながら対応していきたいと思います。
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学校では，楽しく過ごしている

進んであいさつをしたり，言葉づかいを気をつけている

友だちと仲良くすごしている

安全に気をつけて生活している

学校や家庭で，がんばって勉強している

宿題はきちんとやっている

そうじや係の仕事をがんばっている

学校の行事をがんばっている

家庭でよくお手伝いをしている

地域の行事によく参加している

児 童

よく まあまあ できている あまり できていない
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身につけてほしいこと
保護者 知識技能 表現力 人間関係能力
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身につけてほしいこと

教職員 知識技能 表現力 人間関係能力 態度や習慣 健康や体力
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学校で身につけたいこと

児童 漢字や計算 考える力や発表 友だち 生活や勉強する態度 健康や体力


